

据新华社伦敦5月22日电 3天前在欧冠决赛上为切尔西踢进的制胜点球,果真成了德罗巴为“蓝军”打入的最后一球!22日,切尔西俱乐部确认,这位在此效力8年的功勋前锋将在下月合同到期后离队。

“我们早已预知这一结果可能发生。但其实是在过去几天里,德罗巴和

俱乐部才做出这一决定。为了不分散注意力,双方都不想透露消息。”切尔西俱乐部主管罗恩·古尔利说。

双方的合同分歧早已不是秘密。德罗巴赛季初表示希望得到一份2年的续约合同,但切尔西只想续约这位34岁的老将1年,并想把更多上场机

会留给花了5000万英镑天价买来的托雷斯。富于戏剧性的是,托雷斯本赛季没有感觉,进球寥寥;而德罗巴则是屡屡救主,无论欧冠还是足总杯决赛,他都有决定性表现,堪称“蓝军”夺得双冠的最大功臣之一。

自2004年以2400万英镑的价格从马赛转会切尔西后,德罗巴以高

效的进球成为当家射手,并以在国家队和俱乐部的双重优异表现,跻身世界足坛一流中锋之列。8年来,他代表“蓝军”341次出场,打入157球,是俱乐部历史上进球第4多的球员。他随队夺得英超冠军3次,足总杯冠军4次,联赛杯冠军2次,还有刚刚染指的俱乐部唯一一次欧冠冠军。



强壮的身体是德罗巴最强的武器。

## 去向未定

本报讯 目前,英国媒体都猜测,德罗巴可能会追随前队友阿内尔卡,加盟上海申花。一些大报如《卫报》、《泰晤士报》说,上海申花将能够为德罗巴开出25万英镑的周薪;《泰晤士报》还说,阿内尔卡目前因在申花感到孤立无援,已表示“如再没有人来支持我,且有人在我背后要花招,我会很快决定是否退役”;主流媒体BBC说“德罗巴已经和上海申花联系起来了”。

目前最新的消息是,阿内尔卡否认在欧冠决赛之后与德罗巴有过任何形式的接触,也没有劝他不要来申花。但申花想要得到“魔兽”并不容易,沙特巨人希拉尔已经向德罗巴提出了每场比赛的出场费约17万英镑的报价,签约至2013年6月。(搜狐)

# “魔兽”不再蓝

### 切尔西宣布德罗巴离队 未来去向成足坛焦点



斯坦福桥飞翔的11号。

## 深情告别

### 不夺欧冠就留下 未来属于托雷斯

本报讯 习惯面对镜头的德罗巴此番显得与以往不同,毕竟这是他宣布离队后的首次采访。

德罗巴首先感谢俱乐部对他的理解以及球迷长期以来的支持,德罗巴说:“谢谢。谢谢你们给了我足够的机会让我有所表现。我在切尔西的任务,就是为了我亲爱的球迷们去赢得每项荣誉。”

他谈到了欧冠冠军。“赢得欧冠冠军是俱乐部历史的一个转折点。那场决赛的关键不是我的制胜点球,不是我的那粒扳平球,而是我们赢下比赛的决心。如果那晚在慕尼黑是另一种结局,我会选择留在切尔西再呆一个赛季。那是一个挑战,一次我想赢得的挑战。但是我已经跟切尔西赢得了一切。所以,我觉得现在是我离开蓝军的最好时间。”

德罗巴特别感谢了老板阿布。“老板给了俱乐部太多太多,每个人都在说他买了一些大牌、

昂贵的球员,但没人谈论科巴姆训练基地的设施。我们有英格兰最好的训练基地之一。老板真的是在尝试提升这家俱乐部。”

当被问起他的下一站在何方,德罗巴只是回答道:“下赛季我将不会出现在英超赛场,不会为蓝军以外的英超球队踢球。”

德罗巴还力挺托雷斯。“这个赛季对他而言是个艰苦的赛季,但是他代表着斯坦福桥的未来,蓝军的未来也属于托雷斯。”

德罗巴说:“我来到切尔西已经八个年头,忘记蓝军这是不可能的。切尔西时时刻刻在我心中,我的血液流淌的颜色是蓝色的。还有,关于决赛不要只记得我,请记住切赫,那是一位真正的英雄,没有他我们拿不下冠军。”

最后记者问起是否还会回到切尔西,德罗巴说:“如果哪天切尔西需要我回来剪斯坦福桥的草皮,我愿意。” (新浪)

德罗巴,切尔西的传奇。

# 国美联合会员启动爱心接力站大型公益活动

作为全国最大的家电零售企业,国美电器在为消费者提供优质服务和高性价比商品的同时,还时刻铭记承担企业责任,践行公益事业,回报社会。近日,国美电器依靠自身强大的渠道优势,整合43家分部在全国展开系列爱心公益接力活动。

据悉,从5月5日起,国美电器招募会员义工,联合慈善机构在湖南、陕西、河北、广西、四川、云南、重庆、河南、甘肃、贵州十个省市对贫困山区孩子陆续展开捐赠活动。截止5月16日,国美

电器在这十站地区已经为35所学校进行了捐赠,捐赠金额达50万元,受益学生2万余人。

“本次我们利用公司庞大的零售渠道,展开爱心接力,对全国贫困山区送上国美的温暖。同时,我们希望这个活动传承下去,每年定期对固定小学进行捐赠。”国美电器客服总监白梅在湖南邵阳市新宁县丰田乡吉山小学爱心接力时告诉记者。“我们前期对每个学校都进行了沟通了解,我们希望尽最大努力把爱心捐赠到最需要的地方。”

公益已经成为国美社会责任体系中很重要的一部分,且国美一直遵循着把更多公益行为常态化的公益理念。多年来,国美的社会公益捐赠超过亿元。其中2010年中国内地发生严重旱灾和地震灾害,国美电器向重点灾区累计捐赠710万元现金和100万元物资。2008年5月,国美电器向四川地震灾区捐赠6000万元现金和物资,并向中国红十字会中国红项目、中国扶贫基金会分别捐赠150万元和232万元。

